
Обратные задачи.
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    С одной грядки бабушка собрала 
огурцы, а 
с другой помидоры. Сколько всего 
овощей
собрала бабушка?

    С одной грядки бабушка собрала 8 
огурцов, а 
с другой 4 помидора. Сколько машин 
проехало
по улице?





    Вера купила блокнот за 6 рублей и 
карандаш 
за 4 рубля. Сколько всего рублей стоили 
блокнот
и карандаш вместе?
Блокнот – 6 
р.
Карандаш – 4 
р.

? 
р.

6 + 4 = 10 (р.)
Ответ: 10 
рублей.    На 10 рублей Вера купила блокнот и 

карандаш.
Блокнот стоил 6 рублей. Сколько стоил 
карандаш? 
Блокнот – 
Карандаш 
– 

10 
р.

6 
р.? 
р.

10 – 6 = 4 (р.)
Ответ: 4 
рубля.    На 10 рублей Вера купила блокнот и 

карандаш.
Карандаш стоил 4 рубля. Сколько стоил 
блокнот? 

Блокнот – 
Карандаш 
– 

10 
р.4 

р.

? 
р.

10 – 4 = 6 (р.)
Ответ: 6 
рублей.



№ 1
-  5 л.
-  6 л.

? л.
К.

Д.
№ 2

-  ? л.
-  6 л.

11 л.
К.
Д.

-  ? л.

-  5 л.
 11 л.

К.

Д.

1.) 5 + 6 = 11(л.)

Ответ:11листочков.

1.) 11 – 6  = 5(л.)

Ответ:5 листочков.

1.) 11 – 5 = 6(л.)

Ответ:6 листочков.

№ 3



Обратны
е 


